Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/mQL'

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Ve kg Obc.obl.
1. Obcigzenie sniegiem pofaci dachu 0,96 1,50 0,00 1,44
jednopotaciowego wg PN-EN 1991-1-3 p.5.3.2
(strefa 1, A=27 m n.p.m. -> sk = 0,7 kN/m2,
nachylenie potaci 2,0 st. -> 0,8) [0,960kN/m2]
2. Obcigzenie wiatrem Sciany nawietrznej wg PN-B- 0,40 1,50 0,00 0,60
02011:1977/Az1/Z1-1 (strefa Il -> gk =
0,42kN/m2, teren A, z=H=5,2 m, -> Ce=0,78,
budowla zamknieta, wymiary budynku H=5,2 m,
B=7,5m, L=5,9 m -> wsp. aerodyn. C=0,7,
beta=1,80) [0,402kN/m2]
3. Lepik, papa grub. 0,6 cm [11,0kN/m3-0,006m] 0,07 1,30 -- 0,09
4. Styropian grub. 23 cm [0,45kN/m3-0,23m] 0,10 1,30 - 0,13
5. Warstwa cementowa grub. 5 cm 1,05 1,30 - 1,37
[21,0kN/m3-0,05m]
6. Plyta zelbetowa grub.18 cm 4,50 1,10 -- 4,95
b2 7,08 1,21 8,58
Schemat statyczny plyty:
/Qoﬂ
LA leff = 5,22 B=
7 i
Rozpietosc obliczeniowa plyty I = 5,22 m
Wyniki obliczen statycznych:
Moment przestowy obliczeniowy Msgq = 29,21 kNm/m
Moment przgstowy charakterystyczny Ms, = 24,11 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 19,48 kKNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rg=22,38 kN/m
Dane materiatowe :
Grubosé plyty 18,0 cm
Klasa betonu  B25 (C20/25) — foy= 13,33 MPa, fq = 1,00 MPa, E,,, = 30,0 GPa
Ciezar objetoéciowy betonu  p = 25 kN/m®
Wilgotnosé $rodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspdtczynnik petzania (obliczono) 0 =292
Stal zbrojeniowa gtowna A-lll (RB400W) — f, = 400 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 440 MPa
Prety rozdzielcze 12 co max. 14,0 cm, stal A-lll (RB400W)
Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosé rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = le#/200 - jak dla stropow (tablica 8)



Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:
Zbrojenie potrzebne A, = 5,70 cm’/mb. Przyjeto ¢12 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm*mb  (p = 0,52%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 29,21 kNm/mb < Mgg = 40,54 KNm/mb  (72,0%)
Szerokosc rys prostopadtych:  wy =0,136 mm < w;, =0,3mm  (45,2%)
Maksymalne ugigcie od Mgy a(Msyi) = 25,18 mm < aj, =26,10 mm  (96,5%)

Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg =22,38 kN/mb < Vgg =101,70 KN/mb  (22,0%)

Szkic zbrojenia:
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SZKIC BELKI
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OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Ui ghar, " Ky Qbe.obl. Zasigg |m|
1. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z 16,20 1,30 - 21,06 calbalkd—

gliny, petna) grub. 0,30 m i szer.3,00 m
[18,000kN/m3-0,30m-3,00m]

2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 18,00 1,30 -- 23,40
zbrojony, zageszczony grub. 0,24 m |
szer.3,00 m [25,0kN/m3-0,24m-3,00m]

3. Mur z drobnych elementéw z betonu 5,40 1,35 - 7,29
komorkowego odmiany 05 grub. 0,24 m i
szer.3,00 m [7,500kN/m3-0,24m-3,00m]

4. Ciezar wtasny belki 1,57 1,10 -~ 1,73
[0,18m-0,35m-25,0kN/m3]

cata belka

cala belka

cata belka

o 4117 1,30 53,48
Schemat statyczny belki
[20] [oe]
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DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: C25/30 (B30) — f.s = 16,67 MPa, fuy = 1,20 MPa, E, = 31,0 GPa
Cigzar objetoéciowy  p = 25 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) 0 =3,38

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (RB400W) — f, = 400 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 440 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-lll (RB400W) — f,, = 400 MPa, f,y = 350 MPa, fy = 440 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-lll (RB400W)

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot6=2,00
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aym = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYKRESY Sit. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kNm]:
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Obwiednia sit wewnetrznych
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Przyiete wymiary przekroju:
by =18,0cm, h=235,0cm
otulina zbrojenia Cpom = 25 mm

Przesio A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msy = 46,94 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 4,85 cm®. Przyjeto 5¢12 o A = 5,65 cm® (p=1,03%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 46,94 kNm < Mgy = 53,76 kNm  (87,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgy = 46,20 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢8 co 230 mm na odcinku 69,0 cm przy podporach
oraz co 230 mm w $rodku rozpigtosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie: Vgg = 46,20 kN < Vg4 = 85,64 kN (54,0%)

SGU:

Moment przegstowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 36,14 kNm

Szerokosc rys prostopadtych:  w,=0,193 mm < wy, =0,3mm  (64,4%)
Maksymalne ugigcie od Mgy i:  a(Msy) = 6,05 mm < ajy, = 2650/200 = 13,25 mm  (45,7%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 48,37 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wy, =0,189 mm < w;, =0,3mm  (63,0%)

SZKIC ZBROJENIA:
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Wykaz zbrojenia
| [ | [ Dlugos¢ ogélna [m] |
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Nr Srednica Dlugosé Liczba RB400W
[mm] [em] [szt] 98 012
1. 12 290 6 17,40
2. 12 192 1 1,92
3. 8 99 11 10,89
Diugosc ogdina wg Srednic [m] 10.9 19,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888
Masa pretéw wg srednic [kg] 4,3 17,2
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 21,5
Masa catkowita [kg] 22




SZKIC BELKI
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OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obciazen rozlozonych [kN/m]:
Lp. OpiS obciaienia Obc.char, T kd Obc.obl. Zasigg [m|
1. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z 16,20 1,30 -- 21,06 CaR R
gliny, petna) grub. 0,30 m i szer.3,00 m
[18,000kN/m3-0,30m-3,00m]
2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 18,00 1,30 - 23,40 cakrbelka
zbrojony, zageszczony grub. 0,24 m |
szer.3,00 m [25,0kN/m3:0,24m-3,00m]
3. Mur z drobnych elementow z betonu 5,40 1,35 = 7,29 sainbelka
komorkowego odmiany 05 grub. 0,24 m |
szer.3,00 m [7,500kN/m3-0,24m-3,00m]
4. Ciezar whasny belki 2,10 1,10 = 2,31 cea il
[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]
= 41,70 1,30 54,06
Schemat statyczny belki
8 8
oy <t
10 o
7
A
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DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: C25/30 (B30) — f,q = 16,67 MPa, fuy = 1,20 MPa, E;, = 31,0 GPa

Ciezar objetosciowy  p = 25 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢=2,80

Stal zbrojeniowa gtowna A-lll (RB400W) — f, =400 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 440 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-lll (RB400W) — f,, = 400 MPa, fq = 350 MPa, fy = 440 MPa

Stal zbrojeniowa montazowa A-lll (RB400W)
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet.

Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie

WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [kNm]:

cot6 =200

aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
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Przyiete wymiary przekroju:
b, =24,0cm, h=350cm
otulina zbrojenia cem = 25 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 47,45 kNm

Zbrojenie potrzebne A = 4,67 cm”. Przyjeto 5012 0 A, = 5,65 cm® (p = 0,76%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 47,45 kKNm < Mgy = 56,66 kNm  (83,8%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 46,71 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 230 mm na catej diugosci przesta
Warunek no$nosci na scinanie:  Vsq = 486,71 kN < Vg4 =58,29kN  (80,1%)

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 36,60 kNm

Szerokosc¢ rys prostopadiych:  wi = 0,195 mm < wy, =0,3mm (65,0%)

Maksymalne ugigcie od Mgy a(Msk) = 5,12 mm < aj, = 2650/200 = 13,25 mm  (38,6%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 49,00 kN
Szerokosc¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystgpuje  (0,0%)

SZKIC ZBROJENIA:
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Wykaz zbrojenia

] Diugoscé ogéina [m]
Srednica Diugosé Liczba RB400W

INr
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[mm] [cm] [szt.) 8 ¢12
1. 12 290 6 17,40
2. 12 184 1 1,84
31 8 111 11 12,21
Diugos¢ egolna wg srednic [m] 12,3 19,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888
Masa pretéw wg Srednic [kg] 4,9 17,1
Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 22,0
Masa catkowita [kg] 22




SZKIC BELKI

AA 2 B
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OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. OpiS obciqienia Obc.char. v kd Obc.obl. Zasigg |m]
1. Mur z cegly (cegta budowlana wypalana z 16,20 1,30 - 21,06 cale befka
gliny, petna) grub. 0,30 m i szer.3,00 m
[18,000kN/m3-0,30m-3,00m]
2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 18,00 1,30 - 23,40 cala betka
zbrojony, zaggszczony grub. 0,24 m i
szer.3,00 m [25,0kN/m3-0,24m-3,00m]
3. Mur z drobnych elementéw z betonu 5,40 1,35 - 7,29 cata belka
komarkowego odmiany 05 grub. 0,24 m i
szer.3,00 m [7,500kN/m3-0,24m-3,00m]
4. Cigzar whasny belki 2,10 1,10 - 2,31 cala belka
[0,24m-0,35m-25,0kN/m3]
¥ 41,70 1,30 54,06
Schemat statyczny belki
[{e] (o]
o o
3 3
v
A
| 2,30 L
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DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: €25/30 (B30) — f.4 = 16,67 MPa, fq = 1,20 MPa, E., = 31,0 GPa

Ciezar objetoéciowy  p = 25 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dy =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) =280

Stal zbrojeniowa gtowna A-Ill (RB400W) — f,, =400 MPa, fya = 350 MPa, fy = 440 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-lll (RB400W) — f, =400 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 440 MPa

Stal zbrojeniowa montazowa A-lll (RB400W)

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kagta nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot 6 =2,00
Graniczna szerokosé rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [kNm]:
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Sity poprzeczne [kKN]:
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35,75
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Ugigcia [mm]:
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Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
A 7
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© %
Sity poprzeczne [kN]:
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N
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
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Przyiete wymiary przekroju:
b,=24,0cm, h=235,0cm
otulina zbrojenia cpoy = 25 mMm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 35,75 kNm

Zbrojenie potrzebne A = 3,45 cm?. Przyjeto 4912 0 A, =4,52cm® (p =0,61%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 35,75 kNm < Mgy = 46,11 KNm  (77,5%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgy = 37,25 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢68 co 230 mm na catej diugosci przesta
Warunek no$noéci na $cinanie:  Vgg = 37,25 KN < Vg = 55,84 kN  (66,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 27,57 kNm

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy =0,194 mm < w;, =0,3mm  (64,5%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mgky) = 3,28 mm < a;, = 2300/200 = 11,50 mm (28,5%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 41,70 kN
Szerokosc¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)
SZKIC ZBROJENIA:
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Wykaz zbrojenia
Dtugos¢ ogdlna [m]
Nr Srednica Dlugosé Liczba RB400W
[mm] [cm] [szt] 8 912

1. 12 255 5 12,75

2. 12 172 il 1,72

3. 8 111 10 11,10
Diugoé¢ ogélna wg $rednic [m] 11,1 14,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888
Masa pretéw wg Srednic [kg] 4.4 12,9
Masa pretow wg gatunkéw stali [kg] 17,3

18

Masa catkowita [kg]




